

生态环境系统垂直管理制度改革

泰山分局、岱岳分局、高新区分局、肥城分局依次揭牌

本报泰安5月16日讯 13日,泰州市生态环境系统举行垂直管理制度改革推进部署会议,市生态环境局泰山分局、市生态环境局岱岳分局、市生态环境局高新区分局、市生态环境局肥城分局依次揭牌,其他三个分局也将相继挂牌。

此次调整是体制机制的改革创新。泰州市生态环境局各分局将作为市生态环境局的派出机构,负责各县(市、区)的生态环境保护工作监督管理。这标志着全市生态环境保护事业

步入了一个新的起点,迈进了一个新阶段。

根据此次改革涉及市级层面的事项,市生态环境局实行以省生态环境厅为主的双重管理,仍为市政府工作部门,县级、高新区环保机构整体上收市生态环境局管理;成立市县两级生态环境保护委员会;市县两级制定印发负有生态环境监管职责相关部门生态环境保护责任清单;加强市级生态环境部门职能和机构设置;强化县(区)级的生态环境执法力量;加强乡

镇(街道)环保工作。

会议提出,当前全市要重点做好县(市、区)生态环境机构整体上划工作、成立市县两级生态环境保护委员会、制定出台负有生态环境监管职责相关部门的责任清单,逐步捋顺生态环境系统及与当地政府的关系等几方面工作。

根据安排,市直各相关部门、各县(市、区)党委政府及相关部门6月底前全面完成各项改革工作。

(本报记者)

11所驻泰高校成立武装部

本报泰安5月16日讯 16日上午,泰州市高校征兵工作座谈会暨高校武装部授牌仪式举行。泰安军分区司令员隋阳,市委常委、军分区政委李保泉,副市长、市公安局局长鞠向群出席活动。

隋阳强调,要从国防建设全局的高度、全力推进国防动员和后备力量建设的政治自觉,担负为科技兴军提供人才支撑的政治责任上强化认识,开展好高校武装工作。

李保泉指出,各高校要在机构、人员、经费、场地等方面给予高校武装部更大支持,确保高标准、高质量完成大学生征兵任务,为国防和军队现代化建设输送更多优秀人才,为打造山东兵品牌贡献更大力量。

鞠向群要求,各级各部门要认清形势,增强做好大学生征兵工作的责任感;把握重点,找准做好大学生征兵工作的突破口;狠抓落实,提高做好大学生征兵工作的实效性。

授牌仪式上,共为泰安11所高校武装部授牌,并颁发了奖励基金。(本报记者)



卖菜老人签下承诺书,执法队员归还蔬菜。本报记者 谢玉强 摄

天街的巡查频次和力度,打击通天街两侧的非法经营和占道经营等行为。一位执法队员呼吁市民:“有觉得游商出摊买东西方便的,也有觉得占道经营影响交通的,不能只图自己方便,希望大家都能去合法经营的商店买东西。”

岱庙执法中队清理通天街占道经营

老人当街卖樱桃,前一天劝离第二天又来

本报泰安5月16日讯(记者 谢玉强) 14日下午与15日上午,岱庙执法队两次对通天街两侧的违规经营问题进行了整治。

14日下午,岱庙执法队在通天街遇到了两名60岁左右的老太太,一个卖樱桃一个卖小白菜。其中卖樱桃的老人看到执法队员来了,立刻将樱桃篮子藏到周边商户店里,商户还为其打着掩护。另一名卖小白菜的老太太将小白菜放进小拉车里,在执法队员检查时称自己为接送孩子的家长,拒不配合检查。

“您家住哪里?”执法队员问卖小白菜的老太太。

“大津口。”

“那孩子在哪上学呢?”执法人员又问。

“八一幼儿园。”游商说。

“您在大津口住却送孩子来八一

幼儿园上学?”见谎话圆不下去,老太太一屁股做到了地上,说什么也不起来。

此时,四周围观的人越来越多,大家同情心大起。“放过老人家吧!”“下不为例啊。”现场为游商求情和声讨执法队员的声音不绝于耳。

经过一番耐心的劝说,两位老人承认了自己违规经营的行为。在不再占道经营的保证书上签字后,执法人员归还了两人的商品,并将两人劝离通天街,两名游商也承诺不会再违规经营。但在15日上午岱庙执法队员再次来到通天街,却又发现了那名卖樱桃的老人身影……

下一步,岱庙中队将采取不定时巡查和错时执法相结合的方式,加大对通

因事业单位机构改革,原泰州市徂徕山景区管理委员会公章6枚:泰州市徂徕山景区管理委员会(章号:3709040003334)、中国共产党泰州市徂徕山景区管理委员会委员会、中共泰州市徂徕山景区管委会机关支部委员会、泰州市徂徕山景区管理委员会(财务专用章)(章号:3709040003545)、泰州市徂徕山景区管理委员会工会委员会(章号:3709040004629)、泰州市徂徕山景区管理委员会工会委员会(财务专用章)作废,特此登报声明。